Анализ работы МО  учителей историко-краеведческого цикла.
за 2016 -2017 учебный год
Цель анализа: выявить степень реализации поставленных перед членами МО задач.

Предмет анализа: 
· учебная и методическая работа членов МО. Деятельность ШМО 2016-2017 учебный год строилась в соответствии с планом работы МО, общешкольной методической темой: повышения качества обучения, воспитания и развития школьников.
Задачи:
· концентрирование основных сил МО в направлении повышения качества обучения, воспитания и развития школьников.

· повысить мотивацию учителей на овладение приемами анализа собственных результатов образовательного процесса, участие в освоении передового опыта, изучение и применение новых образовательных технологий в профессиональной деятельности членов МО.

· стимулировать творческое самовыражение, раскрытие профессионального потенциала педагогов в процессе работы с одаренными детьми.

· сосредоточить основные усилия МО на совершенствование системы повторения, отработке навыков тестирования и подготовке учащихся к итоговой аттестации в форме ГИА и ЕГЭ.

В основном поставленные  перед МО задачи были реализованы. Как показала работа, члены МО приложили свои  усилии для реализации поставленных   целей и задач. Деятельность учителей и учащихся была достаточно активной, разнообразной  и эффективной. Это работа по подготовке к конкурсам, олимпиадам. Для развития способностей учащихся  использовались  в работе внеклассные мероприятия, групповые и индивидуальные занятия.
 В соответствии с поставленными задачами методическая работа  МО историко-краеведческого цикла была направлена на создание условий для развития педагогического мастерства, повышения уровня профессиональной компетентности учителей, повышение уровня качества знаний учащихся по предмету, организации подготовки к государственной итоговой аттестации.
Учителями  апробированы следующие методики использования новых технологий на уроках:  защита проектов, подготовка презентации по теме урока, её защита. В школе созданы условия для применения ИКТ: интерактивные доски, ноутбуки, компьютеры, множительная техника.    
В соответствии с планом учителя-предметники посещали курсы, направленные на повышение профессионального мастерства. Педагогический опыт совершенствуется и в рамках МО. Это выступления на заседаниях МО с докладами по темам самообразования, освоение новых педагогических технологий, инновационная работа по предметам.

Роль методической работы возрастает в современных условиях в связи с необходимостью использовать новые методики, приемы, технологии обучения. Поставленные перед педагогами задачи решались через совершенствование методики проведения уроков, индивидуальной и групповой работы со слабоуспевающими и одаренными учащимися, коррекции знаний учащихся на основе диагностической деятельности учителя, развития способностей и природных задатков учащихся, ознакомления учителей с новой педагогической и методической литературой.

  Одним из важных аспектов  в деятельности МО является  изучение и анализ новых форм итоговой аттестации выпускников по истории и обществознанию. Для решения задачи повышения качества образования, формирования опыта подготовки учащихся к итоговой аттестации в 9-ом классе в новой форме, в 11-ом – в форме ЕГЭ были проведены  семинары, групповые и индивидуальные консультации. Выполнению поставленных задач способствовала активная работа всех членов МО историко-краеведческого  цикла.
В первом полугодии 2016 – 2017 учебного года в новый состав МО историко-краеведческого цикла входило 8 педагогов. В течение года состав не менялся.

Каждый учитель-предметник в соответствии с выбранными УМК, рекомендованными Министерством образования РФ, составил рабочие программы образовательной области «История», «Обществознание», «Бурятский язык».
В течении всего учебного года учителя МО работали над совершенствованием кабинетной системы. Использовали ТСО на уроках, продолжали накопление и систематизация наглядного, дидактического и раздаточного материалов. Создали некоторое количество печатного материала по предметам в форме контрольных, самостоятельных, тестовых работ. 
Во всех учебных кабинетах имеется необходимый материал для работы: дидактический материал, иллюстративный материал,  репродукции картин, портреты писателей, полководцев, карточки для индивидуальной работы, словари (толковые, орфографические, лингвистические, фразеологические и др.),  хрестоматии, справочники.
 Модернизация образования требует от каждого усилий и активного повышения квалификации. Темы для самообразования, выбранные педагогами МО, свидетельствуют о том, что учителя понимают всю важность задач, стоящих перед ними. В формулировках проблем, решаемых учителями историко-краеведческого цикла, видятся новые подходы к образовательной деятельности. Главным в работе учителя считают заинтересовать ребят предметом, помочь им раскрыться, проявить себя творчески, дать ученикам свободно развиваться.

БЛОК I «Общие данные о МО»
Тема МО: 
«Формирование коммуникативной компетенции в урочное и внеурочное время как средство повышения качества образования»  

Цель работы: 
создание условий для  повышения качества образовательного процесса через совершенствование профессиональной компетенции  педагогов.

Направления работы
БЛОК II « Данные о педагогических кадрах»
1. Количество педагогов:__8____
	№
	ФИО 
	Дата 
рожд.
	Образов.  
	Специ
альность 
	Кате

гория
	Нагру

зка 
	Ст
аж  
	Дата  атте
стации

	1
	Ешеева Д.Ш.
	16.07.1958
	БГПИ, высшее

1981г.
	Учитель бурятского 
языка
	первая
	
	39
	25.04.2012г

	2
	Очирова Т.А.
	30.05.1974
	БГПИ, высшее

1997г.
	Учитель бурятского

 языка
	первая
	
	20
	06.11.2014г

.

	3
	Сосорова А.А.
	17.05.1964

	БГПИ, высшее

1993г. 

РИКУОи,2
 высщее 2008
	Преподователь Тех. 
Труда
Преподователь  бур
.яз
	первая
	
	29
	20.04.2014г.


	4
	Шагдурова О.В.
	10.12.1967
	БГУ, высшее

1998г.
	Учитель бурятского
 языка
	высшая
	20 часов

2а, б, в.

5а.б.г.д.

6д

8а

9б
	22
	13.05.2015г

	5
	Абашеева Л.Д.
	1975
	БГУ, высшее 
1997г.
	Учитель истории
	первая
	24 часа

6а, в, д.

8а

10а

11а,б.
	16
	2015

	6
	 Кишиктуева С.Н.
	1956
	Высшее БГПИ 
1983
	Учитель истории и обществознания
	первая
	13 часов

5а, е.

9б, в, г.
	32
	2015

	7
	Зандраева С.С.
	1983
	Высшее БГУ 
007
	Учитель истории и обществознания
	
	20 часов

5д, г.

7б, в, г.

9а.

10б.
	3
	

	8
	Гомбоева О.О.
	1986
	Высшее БГУ
2008
	Политолог

Учитель истории и обществознания
	
	22 часа

5б, в.

6б, г.

7а.

8б, в, г.
	8
	2010


2. Прохождение  курсов повышения квалификации, выделить курсы в рамках новых ФГОС
Повышение квалификации ШМО учителей бурятского языка
	№
	Ф.И.О.

учителя
	Место прохождения курсов
	Количество часов
	Сроки прохождения
	Наименование 

	1
	Сосорова Алла Александровна
	1. РИКУиО  
2. РИКУиО. 
3 АОУ ДПО РБ РИКУиО. 
	72 часа
72 часа.
72 часа
	07.06.-22.06 2010 год

22.12.-30.12.2011г.

19-21.04.2013г


	«Личностно-ориентированное образование» 
«Стандарты второго поколения»
«Школа-территория здоровья, счастья и тепла»



	2
	Ешеева Дарима Шагдаровна  
	1. РИКУиО.

2. РИКУиО 
3. РИКУиО 
 
	72 часа.
144 часа.
30 часов
	22.12.-30.12.2011г.

02.06-18.06. 2011г.

26-28 марта 2013г
	«Стандарты второго поколения»
«Теории и методике обучения бурятскому языку как государственному»
«Проектирование образовательного процесса по родному языку и литературе в условиях внедрения новых ФГОС»



	3
	Очирова Туяна Александровна 
	1. АОУ ДПО РБ БРИОП 
2. РИКУиО. 
3. АОУ ДПО РБ РИКУиО. 
	72 часа
72 часа.
72 часа


	02.12.-11.12.13.

02.12.-30.12.2011г.

29.09-08.10.2014
	«Коммуникативный подход в обучении языками» 

«Стандарты второго поколения»

« Информационные технологии обучения бурятскому языку»

	4
	Шагдурова Оксана Владимировна
	1. РИКУиО  

2. АОУ ДПО РБ РИКУиО   

3. АОУ ДПО РБ РИКУиО
 4. АОУ ДПО РБ РИКУиО. 02.07.2013г.
5 ГАУ ДПО РБ «БРИОП»
	72 часа
30 часов
 40 часов
8 часов
	07.06.-22.06 2010 год

26-28 марта 2013г.

16-20 апреля 2012г.

02.07.2013г

13.05.2017
	«Личностно-ориентированное образование» 
«Проектирование образовательного процесса по родному языку и литературе в условиях внедрения новых ФГОС»
«Учитель года 2012»
Всероссийский семинар-совещания «Охрана психического здоровья и защита прав несовершеннолетних пациентов»
Методические аспекты подготовки обучающихся к ГИА по бурятскому языку и литературе



Повышение квалификации  ШМО учителей истории и обществознания.
	№
	Ф.И.О.

учителя
	Место прохождения курсов
	Кол-во часов
	Сроки прохождения
	Наименование 

	1
	Абашеева Лариса Дулгаржаповна
	1 АОУ ДПО «БРИОП» 
2.  АОУ ДПО «РИКУиО». 
	24 часа

72 часа
	22.12.-30.12.2011г

17.12.-19.12 2014г.
	 Стандарты второго поколения

Государственно-общественный характер управления процессом введения ФГОС ОО

	
	Кишиктуева Светлана Намжиловна
	1. РИКУиО. 
2. АОУ ДПО РБ РИКУиО 
3. БГУ Институт непрерывного образования

4. ВСГУТУ

5. БГУ Институт непрерывного образования

	72часа.
144 часа.
8 часов

80 часов

8 часов
	22.12.-30.12.2011г.
14.06.-03.07.2010 г.
 05.11.2012г.

16.08.-26.08. 2014 г.

05.11. 2015г.
	«Стандарты второго поколения»

«Актуальные проблемы истории и обществознания»

Мультикультурное образование в современном мире»

Интернет-технологии для учителя предмтника

Проектно-исследовательская деятельность в условиях внедрения нового ФГОС

	3
	Гомбоева Оксана Олеговна
	 АОУ ДПо  РБ «РИКУиО»

	
	
	

	4 
	Зандраева Сэсэг Содномовна
	1. АОУ ДПО РБ «БРИОП»  

2 АОУ ДПО РБ «БРИОП»  
	72 часа
72 часа
	25.04.2015г.

24.06.2015г. 
	Содержание и организация внеурочной деятельности обучающихся в гуманитарном образовании

Преподавание истории и обществознания в школе в условиях введения ФГОС ОО


3. Аттестация педагогов

	ФИО
	Категория/разряд до аттестации
	Категория/разряд после  аттестации
	Дата аттестации

	Очирова Т.А.
	1 категория
	1 категория
	20.11.14

	Ешеева Д.Ш.
	1 категория
	1 категория
	30.05.17

	Сосорова А.А.
	1 категория
	1 категория
	31.03.15 №714

	Шагдурова О.В.
	высшая
	высшая
	05.05.15

	Абашеева Л.Д.
	1 категория
	1 категория
	31.03.15 №714

	Кишиктуева С.Н.
	1 категория
	1 категория
	28.12.15

	Зандраева С.С.
	б/к
	
	

	Гомбоева О.О.
	б/к
	
	


4. Список учителей, работающих в региональных и муниципальных ассоциациях учителей-предметников и иных общественных профессиональных объединениях

	ФИО
	Объединение
	Стаж работы в объединении

	Абашеева Л.Д.
	Предметная комиссия РБ по проверке развернутых ответов заданий части «С» экзаменационных материалов ЕГЭ, ОГЭ ГВ 2016
	 Приказ от 13.03.15 – 17 г.


БЛОК III «Учебная деятельность»

1. Результативность участия учащихся в предметных олимпиадах
	Предмет 
	Класс 
	Учитель 
	Уровень олимпиады
	Результат 

	История 
	9
	Кишиктуева С.Н.
	школьный
	Данзанов С    1 место

	
	9
	Зандраева С.С.
	школьный
	Куприянова А  2 место

	
	9
	Кишиктуева С.Н.
	школьный
	Будаев А. 3 место

	
	11
	Абашеева Л.Д.
	школьный
	Бутитова Д   1 место

	
	11
	Абашеева Л.Д.
	школьный
	Лелеков Д    2 место

	
	11
	Абашеева Л.Д.
	школьный
	Добчинов Д   3 место

	Обществознание 
	9
	Кишиктуева С.Н.
	школьный
	Сахманова Д 1 место

	
	9
	Зандраева С.С.
	школьный
	Ангрускаева В  2 место

	
	9
	Кишиктуева С.Н.
	школьный
	Гармаева А  3 место

	
	10
	Зандраева С.С.
	школьный
	Дегтярева А 1 место

	
	10
	Абашеева Л.Д.
	школьный
	Бадмажапова Д 2 место

	
	10
	Абашеева Л.Д.
	школьный
	Жамбалов Д  3 место

	Бурятский язык
	8
	Шагдурова О.В.
	школьный
	Батуев Роман 1 место

	
	8
	Сосорова А.А 
	школьный
	Рампилова Л   2 место

	
	8
	Очирова Т.А.
	школьный
	Банзаракцаева Ж  3 место

	
	9
	Ешеева Д.Ш.
	школьный
	Санданова Н.  1 место

	
	9
	Шагдурова О.В.
	школьный
	Бадмаев Б-Ц. 2 место

	
	9
	Сосорова А.А.
	школьный
	Гармаев Г   3 место


Вывод: Необходимо активнее работать над подготовкой учеников к участию в олимпиадах различного уровня, вести целенаправленную подготовку  с начала учебного года. 
БЛОК IV «Внеурочная деятельность»

1.Вовлечение учащихся во внеурочные формы работы по предмету (кружки, факультативы, элективные курсы, подготовка к олимпиаде)
	Предмет 
	ФИО учителя
	Форма работы
	Наличие плана/ программы работы/название
	К-во учащихся, вовлеченных в данную деятельность

	Бурятский язык
	Ешеева Д.Ш.
	Групповая, индивидуальная
	 Бурятские народные игры
	16

	Бурятский язык
	Ешеева Д.Ш.
	Групповая, индивидуальная
	Журналистика

	16


Вывод: интерес учащихся и стабильное количество посещающих данные кружки  говорят о достаточной эффективности этих мероприятий.
1. Проведение внеурочных мероприятий по предметам

	Предмет
	Класс
	Учитель
	Мероприятие
	Сроки проведения
	К-во участников

	История 
	7-11
	Абашеева Л.Д.
	Встреча с ветеранами боевых действий
	февраль
	100

	
	
	
	
	
	

	Бурятский язык
	5-8
	Учителя бурятского языка
	День бурятского языка
	октябрь
	50

	
	1-11
	
	Сагаалган - 2017
	февраль
	1000

	
	7-8
	
	Детские игры бурят: шагай наадан, барилдаан
	март
	200

	
	5-11
	
	Ярмарка бурятской кухни
	6 февраля
	50


2. Результативность участия учащихся в конкурсах, турнирах, соревнованиях, фестивалях 

	Предмет
	Класс
	ФИО учителя
	Мероприятия
	Уровень
мероприятия
	Результат

	История и обществознание.
	
	
	
	
	

	Бурятский язык
	
	Шагдурова О.В.

Сосорова А.А.

Ешеева Д.Ш.

Очирова Т.А
	Конкурс по электронному учебнику бурятского языка
	Республиканский 
	Участие 

	
	
	Шагдурова О.В.

Сосорова А.А.

Ешеева Д.Ш.

Очирова Т.А
	Конкурс по бурятскому языку «Гуламта»
	Региональный 
	1,2,3 места

	
	9
	Шагдурова О.В.

Сосорова А.А.

Ешеева Д.Ш.

Очирова Т.А
	Конкурс по бурятскому языку «Бамбарууш»
	Региональный 

	1,2,3 места

	
	Команда 
	Шагдурова О.В.
Сосорова А.А.

Ешеева Д.Ш.

Очирова Т.А.
	Республиканская краеведческая викторина
	Республиканский 
	1 место

	
	
	Шагдурова О.В.

Сосорова А.А.

Ешеева Д.Ш.

Очирова Т.А.
	Фестиваль-олимпиада «Буряад хэлэн баян даа!»
	Региональный 
	Участие 

	
	3-7
	Шагдурова О.В.

Сосорова А.А.

Ешеева Д.Ш.

Очирова Т.А.
	Гостеприимная Бурятия
	Городской
	1 место

	
	 
	Шагдурова О.В.

Сосорова А.А.

Ешеева Д.Ш.

Очирова Т.А
	Эхэ хэлэн-манай баялиг
	Региональный 
	18 раз самое лучшее место- 2 место

	
	
	Шагдурова О.В.

Сосорова А.А.

Ешеева Д.Ш.

Очирова Т.А
	Конкурс по бурятскому языку «Бамбарууш»
	Региональный
	1,2,3 места


3. Результат участия в НПК

	ФИО учителя
	Предмет
	ФИО участника
	Класс
	Название конференции
	Уровень

мероприятия
	Результат

	
	
	
	
	
	
	


4. Организация работы с учащимися с высоким и низким уровнем обучения
	ФИО учителя
	Предмет
	Уровень обучения
	Формы работы
	Класс
	К-во уч-ся
	ФИО учащихся

	
	
	
	
	
	
	


Вывод : Внеурочные мероприятия по предмету имеют успех, вызывают интерес и положительные отклики у детей. Однако в данных мероприятиях недостаточно задействованы учащиеся начальной школы. Над этим следует работать в следующем году. В подготовке к участию к НПК  необходимо вести работу с учителями.. Может, даже сделать что-то вроде обязательного плана для каждого учителя по количеству учеников, например, каждый учитель должен подготовить к школьной НПК 5 учащихся из среднего звена (зафиксировать пофамильно), и т.д. Что касается работы с учащимися с высоким и низким уровнем обученности, то стабильной работы практически не ведется, если честно.
БЛОК V «Научно-методическая работа»

1. Анализ содержания предметов:

1) Предметы, по которым содержание курсов не требует значительных изменений, но методика преподавания не обеспечивает удовлетворительный уровень его освоения

2) Предметы, по которым содержание образования не удовлетворяет современным требованиям и необходимо:

А) углубить содержание

Б) обеспечить освоение нового содержания, ранее не осваивавшегося.

2. Анализ УМК на соответствие новым ФГОС, уровень УМК: базовый, профильный, углубленный

	Предмет
	УМК
	Соответствие ФГОС
	Уровень

	
	
	
	


3.Наличие авторских программ, программ учебных курсов, кружков, факультативов
	Предмет / курс
	Учитель
	Название программы
	Кол-во часов

	Бурятский язык
	Шагдурова О.В.
	Храни свои корни
	-

	Бурятский язык
	Сосорова А.А.
	Храни свои корни
	-

	Бурятский язык
	Ешеева Д.Ш.
	Храни свои корни
	-


4 Исследовательская работа учителя. Темы, над которыми работают учителя
	№
	ФИО 
	Тема самообразования

	1
	Ешеева Д.Ш.
	Развитие коммуникативной компетенции учащихся на уроках бурятского языка

	2
	Очирова Т.А.
	Применение новых образовательных технологий в преподавании бурятского языка



	3
	Сосорова А.А.
	Формирование ключевых компетенций обучающихся на уроках бурятского языка.

	4
	Шагдурова О.В.
	Активизация познавательной деятельности на уроках бурятского языка

	5
	Абашеева Л.Д.
	Создание условий для формирования субъектной позиции ученика как фактора оптимизации современного образовательного процесса

	6
	 Кишиктуева С.Н.
	Активизация познавательной деятельности на уроках истории

	7
	Зандраева С.С.
	Активизация познавательной деятельности на уроках истории

	8
	Гомбоева О.О.
	Развитие коммуникативной компетенции учащихся на уроках истории


5 Самообразование педагогов 
	№
	ФИО 
	Тема самообразования
	На каком этапе находится работа: изучение литературы, создание плана внедрения, апробация, анализ апробации/внедрения

	1
	Ешеева Д.Ш.
	Развитие коммуникативной компетенции учащихся на уроках бурятского языка
	Создание плана внедрения

	2
	Очирова Т.А.
	Применение новых образовательных технологий в преподавании бурятского языка


	Апробация 

	3
	Сосорова А.А.
	Формирование ключевых компетенций обучающихся на уроках бурятского языка.
	Изучение литературы

	4
	Шагдурова О.В.
	Активизация познавательной деятельности на уроках бурятского языка
	Изучение литературы, создание плана внедрения

	5
	Абашеева Л.Д.
	Создание условий для формирования субъектной позиции ученика как фактора оптимизации современного образовательного процесса
	Изучение литературы, участие в семинарах, планирование

	6
	 Кишиктуева С.Н.
	Активизация познавательной деятельности на уроках истории
	Изучение литературы, составление плана

	7
	Зандраева С.С.
	Активизация познавательной деятельности на уроках истории
	Апробация 

	8
	Гомбоева О.О.
	Развитие коммуникативной компетенции учащихся на уроках истории
	Апробация 


6 Проведение открытых уроков / мероприятий, проведенных учителями МО
	№
	ФИО 
	Предмет
	Мероприятие
	Тема
	Уровень

	1
	Ешеева Д.Ш.
	Бурятский язык
	Внеклассное мероприятие, 7в  класс
	Встреча с писателем
	Городской 

	2
	Очирова Т.А.
	Бурятский язык
	Открытый урок, 6а  класс
	Буряад ороной байгаали
	Городской

	3
	Сосорова А.А.
	Бурятский язык
	Открытый урок, 3в  класс
	Сэсэг – байгаалиин шэмэг
	Городской

	4
	Шагдурова О.В.
	Бурятский язык
	Открытый урок, 5в  класс
	Ая-ганга
	Городской

	5
	Абашеева Л.Д.
	История 
	Открытый урок, 6д  класс
	Владимиро- Суздальское княжество
	Школьный 

	6
	 Кишиктуева С.Н.
	История
	Открытый урок, 5а  класс
	Нашествие персидских войн
	Школьный

	7
	Зандраева С.С.
	История
	Открытый урок, 5г  класс
	В городе богини Афина
	Школьный

	8
	Гомбоева О.О.
	История
	Открытый урок, 5б  класс
	В Афинских гимнасиях
	Школьный


Вывод: работа в этом направлении ведется удовлетворительно. Учителя бурятского языка провели городской семинар «Образовательные технологии как средство достижения предметных, метапредметных и личностных результатов»

     Цель семинара: создать условия для практического освоения учителями бурятского языка как второго навыков эффективного применения современных образовательных технологий при реализации ФГОС.
БЛОК VI  «Информационно-коммуникационная деятельность учителя»

1. Участие педагогов МО в заседаниях МО, методических советах, педсоветах

	ФИО
	Мероприятие
	Форма участия

	
	
	


2. Обобщение опыта: публикации учителей

	ФИО 
	Издание / сайт
	Название публикации

	Ешеева Д.Ш.
	Буряад унэн
	Стихи Догсоновой Арюны


3. Обобщение опыта: участие педагогов в конференциях.
	 ФИО
	Конференция
	Уровень
	Результат участия

	
	
	
	


4. Участие педагогов в профессиональных конкурсах

	ФИО
	Конкурс
	Уровень
	Год 
	Результат участия

	Очирова Т А.
	Эрхим багша
	Городской 
	2015
	Номинация

	Шагдурова О.В.
	Эрхим багша
	Городской
	2016
	Номинация

	Ешеева Д.Ш.
	учебно – методических материалов и методических разработок

по духовно-нравственному просвещению и воспитанию учащихся.
	Региональный
	2017
	

	Сосорова А.А.
	учебно – методических материалов и методических разработок

по духовно-нравственному просвещению и воспитанию учащихся.
	Региональный
	2017
	

	Шагдурова О.В.
	учебно – методических материалов и методических разработок

по духовно-нравственному просвещению и воспитанию учащихся.
	Региональный
	2017
	

	
	
	
	
	


5. Использование педагогами ИКТ в учебном процессе
	ФИО
	Предмет
	Класс
	Уровень использования ИКТ

Какие ЭОР используются
	Наличие собственных разработок (уроков, системы уроков, учебных пособий и т.д.)

	
	
	
	
	


Вывод:  У всех учителей разработаны презентации к урокам.
БЛОК VII  «Аналитико-прогностический»

Обобщение:
В целом работу МО можно оценить как удовлетворительную, но на итоговом заседании МО его членами было принято решение оставить тему МО, и, соответственно, направление работы всего МО. Также необходимо усилить деятельность в плане внеурочной работы по предмету, в планировании на следующий год мы постарались это учесть.  
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